

# В Томск на гастроли

На днях коллектив Красноярского краевого драматического театра имени А. С. Пушкина выезжает на гастроли в Томск. В течение месяца будут показаны спектакли «Человек в отставке», «Тиха украинская ночь», «Опасная профессия», «Власть тьмы», «Ураган», «Юстина» и возобновляемые на период гастролей спектакли «Преступление и наказание», «Медвежий лог». Сейчас театр работает над пьесой «Николай Иванович», премьера которой состоится в Томске. Юным зрителям будет показана сказка «Аленький цветочек». Томская студия телевидения пригласила театр показать свои лучшие работы телезрителям. За время пребывания в Томске состоятся творческие встречи артистов с труженниками предприятий и студентами города.

По возвращении из Томска коллектив театра выедет для культурного обслуживания трудящихся Красноярского края. Одна группа направится на восток от Красноярска — до границы с Иркутской областью, другая на агитсудне выедет на север — от Богучан до Енисейска — к работникам лесной промышленности и побывает в самых отдаленных уголках края. Во время гастролей артисты окажут помощь консультацией участникам художественной самодеятельности.

**И. КЛЕЙМИЦ,**  
зав. литчастью театра имени  
А. С. Пушкина.

Красноярский рабочий  
1. Красноярск

4 МЮН 1950